



Protokoll styrelsemöte S24 2019–10–22

Närvaro:	Noah Mayerhofer	Vice Ordförande
	Oskar Damkjaer	Studierådsordförande
	Hannes Lantz	Cafémästare
	Joel Jonsson	Näringslivsansvarig
	Julia Nolinder	Källarmästare
	Johannes Törnblom	Aktivitetsansvarig
	Jesper Graham	Sexmästare
	Ante Svärd Nilsson	Kårkontakt TLTH
	Carl Boklund	Kårkontakt TLTH
	Nils Stridbeck	
	Rasmus Andersson	
	Sandra Nyström	
	Hanna Höjbert	

- §1 OFMÖ Mötesordförande Noah Mayerhofer förklarade mötet öppnat klockan 12:17.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Mötet **beslöt** att adjungera följande:
- Nils Stridbeck
 - Rasmus Andersson
 - Sandra Nystöm
 - Hanna Höjbert
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes utan tillägg.
- §5 Val av justerare Mötet **beslöt** att välja Joel Jonsson till medjusterare.
- §6 Föregående mötesprotokoll Inga föregående mötesprotokoll att godkänna.
- §7 Information från kåren Arkad har app och eventrelease med frukostbuffé den 23 oktober.
Kåren delar ut tentafrukost 24, 25, 28 och 29 oktober.
Nomineringsperioden till Fullmäktige är igång, nominera folk.
- §8 Information PLCD Inget att rapportera.



- §9 Information från kollegierna Aktivitetsutskottet och Johannes Törnblom har haft ett uppföljningsmöte angående UtEDischot. Nästa år hoppas de på att åter igen ha entrévärdar och inte ordningsvakter som det var i år. Anledningen till att det var ordningsvakter i år var att ansökan skickades vidare till Malmö och att de där tolkade saker annorlunda. Nästa år hoppas de också på att ha en sjukvårdare på plats.
- §10 Ekonomisk status Nils Stridbeck tog över och berättade att fakturor har betalas. Just nu ligger vi på 650 000 i likviditet. Bokslut 2018 är nästan klart och slutet på bokslutet 2017 börjar vi närma oss.
- §11 Utskottsrapporter Inte alla i styrelsen har gjort sina utskottsrapporter.
- §12 Bokslut Bokslut 2018 nästan klart. Bokslut 2017 börjar närma sig.
- §13 Omvärldsbevakning Graham berättar att Lopftet för barnen existerar, det är ett helt självständigt event som sektionen inte har något att göra med. Finns en del platser kvar. Det är också Noahs födelsedag.
- §14 Stabsvalberedning Øverphøs electus, Nils Stridbeck, nominerade Daniel Åhlin, Fred Nordell och Johannes Törnblom till sin Stabsvalberedning. Nils Stridbeck läste upp sin motivering.

Johannes Törnblom lämnade lokalen.

Saker diskuterades, styrelsen beslöt att godkänna Stabsvalberedningen.

Johannes Törnblom kom in i lokalen.
- §15 Beslutsuppföljning Inget beslut att följa upp.
- §16 Entlediganden av funktionärer Ingen att entlediga.
- §17 Val av funktionärer Mötet **beslöt** att välja in följande funktionär:
 - Mark Lundager till Funktionär inom Cafémästeriet
- §18 Meddelanden Jesper Graham har hittat ett event som heter Lopftet för barnen. Det är visst ett event för välgörande ändamål och hålls den 15 november. Det är för Musikhjälpen.



§19 Övrigt Inget övrigt.

§20 OFMA Mötesordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:32.

Mötessekreterare

Mötesordförande

Justeras

Julia Nolinder
Källarmästare

Noah Mayerhofer
Vice Ordförande

Joel Jonsson
Näringslivsansvarig